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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Eljött a várva várt szeptember 1-je. Megkezdődött az iskola és az oviban is elkezdődött a munka. Sok kisgyermek próbál 
beilleszkedni új közösségébe. Remélem, hogy a pedagógusok, iskolások és a szülők többsége is várta már az új tanévet! 
Önkormányzatunk gyermekenként 15.000 Ft tanévkezdési támogatással próbálta enyhíteni a kezdéssel járó anyagi kiadásokat. 
Az ősz beköszöntével elkezdődnek községünkben az erre az időszakra jellemző programok. Szeptember 30-án ünnepeljük az 
idősek napját, azután kezdődik a báli szezon. Csütörtökönként 16 órakor „Pernyepusztai Fonalklub” elnevezéssel szabadidős 
foglalkozásra hívjuk a kézimunkázást kedvelő lakosainkat a Művelődési házba, és még több, a szabadidő eltöltésére alkalmas 
program is lesz; kérem, hogy érdeklődjenek, olvassák a hirdetéseinket és a PKTK facebook-felületét! Ezúton invitálom Önöket 
Rostás István költő író-olvasó találkozójára és Fazakas-Koszta Tibor festőművész kiállítására, amely szeptember 19-én lesz 17 
órakor a díszteremben. Kellemes kikapcsolódást és jó szórakozást kívánok! Kérem, hogy amennyiben van rá igényük és idejük, 
látogassák egyéb rendezvényeinket is, mert néha kell egy kis kikapcsolódás, melyre talán az ősz a legalkalmasabb! Ne felejtsék 
el, hogy október 2-án népszavazás lesz, minden jogkövető állampolgár keresse fel szavazóköreinket, és saját meggyőződése 
szerint szavazzon! Változás: a 2. számú szavazókörbe nem a Községháza felől, hanem a Művelődési ház főbejáratán kell 
bemenni! 

 
Idősek napi megemlékezés és ajándék 
Községünben szeptember 30-án 16 órakor a Művelődési 
Ház színháztermében ünnepeljük szépkorú lakosainkat. 
Ünnepi köszöntővel és egy kis műsorral szeretnénk kifejezni 
az idősek és szépkorúak iránti tiszteletünket és 
nagyrabecsülésünket. A műsort követően minden 
petőfibányai állandó lakóhellyel rendelkező október 1-jén 
65. életévét betöltött állampolgárunk 10.000 Ft 
támogatásban részesül, mely két részből áll, vásárlási illetve 
kultúra-utalványból. A kultúra-utalvánnyal meghívót 
kapnak az október 8-án 15 vagy 18 órakor kezdődő színházi 
előadásra. Azok a jogosultak, akik nem tudnak eljönni a 
színházba, utalványukat odaadhatják családtagjaiknak, 
ismerőseiknek, akik azzal a jeggyel szintén ingyenesen részt 
vehetnek Gergely Róbert zenés műsorán. Kérem, nézzék 
meg, hogy a 15 vagy a 18 órás előadásra szól-e a jegyük! Ez 
fontos, mert csak a jegyen feltüntetett előadásra van az 
Önök számára foglalt hely a színházteremben. Megkérek 
minden kedves érintettet, hogy az utalványok átvételére 
mindenképpen hozza magával a lakcímkártyáját és a TAJ-
kártyáját. Továbbá tájékoztatom a kultúra-utalvány 
birtokosait, hogy azokat átváltani nem áll módunkban, 
későbbi előadásokra nem jogosít, amennyiben október 8-án 
nem használja fel senki, sajnos utólag nem áll módunkban 
azokat semmilyen formában beváltani. Amennyiben 
személyesen megjelenni szeptember 30-án nem tud, akkor 
október 6-ig az utalványokat átvehetők a Polgármesteri 
Hivatalban. Akadályoztatás esetén meghatalmazással is 
átvehetők az utalványok.  
 

Kis népszámlálás lesz Petőfibányán! 
A Központi Statisztikai Hivatal 2016-ban mikrocenzust tart. 
A mikrocenzus, más néven kis népszámlálás végrehajtását a 
2015. évi X. törvény rendelte el, az adatfelvétel részleteit 
pedig a 65/2015 (III.25) számú kormányrendelet 
tartalmazza. Az adatfelvételre 2016. október 1-je és 
november 8-a között kerül sor. A minta a lakások 10%-ára 
terjed ki, és 2.148 településen mintegy 440 ezer háztartást 
és kb. egymillió embert érint. A mintába került 
háztartásokban élők számára a válaszadás kötelező. Ezúton 
értesítem Önöket, hogy Petőfibánya település is bekerült a  
2016. évi mikrocenzus mintájába. 2016. október 1. és 9. 
között a kijelölt címeken élőknek lehetőségük lesz arra, 
hogy a kérdőívet interneten keresztül önállóan töltsék ki.  

 
 
Amennyiben az önkitöltés lehetőségével nem élnek, akkor 
2016. október 10. és november 8. között számlálóbiztos 
keresi fel a háztartást, hogy felvegye az adatokat. 
Amennyiben bárkinek kérdése, észrevétele lenne a 
mikrocenzussal kapcsolatban, a KSH megyei felelőse 
szívesen áll rendelkezésére. A megyei felelős: Pajtásné Gál 
Erika, Erika.Pajtasne@ksh.hu +36-1/487-4358.  
További, részletes információk találhatók: 
www.ksh.hu/mikrocenzus2016  
 

Tűzifa-támogatás a szociálisan rászorulóknak 
Mindazon települési lakosok, akik eddig nem vették igénybe 
a lakhatási támogatás (korábbi nevén lakásfenntartási 
támogatás) más formáit, azaz nem kértek havi 
rendszerességgel támogatást a gáz-, az áramszolgáltató, 
illetve a vízmű által kibocsátott számlák részbeni 
kiegyenlítéséhez, azok részére a lakhatáshoz kapcsolódó 
rendszeres kiadások viseléséhez települési támogatásként 
fűtési támogatás állapítható meg a fűtési időszakra 
természetben tűzifa adásával. A támogatás mértéke a 
lakhatási támogatás éves összegével azonos. A lakhatási 
támogatásként adott tűzifa-támogatás annak a személynek 
állapítható meg, akinek a háztartásában az egy főre jutó 
családi jövedelemhatár nem haladja meg az 57.000 Ft-ot, 
egyedül élő esetében a 71.250 Ft-ot. Tűzifa-támogatás 
esetén lakásonként, háztartásonként – függetlenül a benne 
élő lakók, illetve családok számától – csak egy kérelem 
nyújtható be, illetve egy személy részesülhet 
támogatásban, valamint szükséges, hogy a kérelmező 
rendelkezzen tüzelésre alkalmas berendezéssel.  
Ezen felül a Képviselő-testület tüzelősegély formájában a 
korábbi évekhez hasonlóan idén is tervezi, hogy rendkívüli 
települési támogatásban részesíti mindazokat, akik 
esetében az egy főre jutó családi jövedelemhatár nem 
haladja meg a 42.750 Ft-ot, illetve egyedül élők esetében az 
57.000 Ft-ot. Erre a tűzifasegélyre azok is adhatnak be 
kérelmet, akik lakhatási támogatást is kapnak, illetve már 3 
alkalommal kaptak rendkívüli települési támogatást. Ebben 
az esetben is a tűzifasegély megítélésének feltétele, hogy a 
kérelmező rendelkezzen tüzelésre alkalmas 
tüzelőberendezéssel. A hírlevél megjelenésétől 
folyamatosan lehet beadni a kérelmeket, a fa kiszállításáról 
pedig a határozatban kapnak további információkat. 

mailto:onkormanyzat@petofibanya.hu
mailto:Erika.Pajtasne@ksh.hu
http://www.ksh.hu/mikrocenzus2016


 
 
Veszélyre figyelmeztet a rendőrség! 

Újra elszaporodtak a telefonon keresztül elkövetett 
csalások, amelyek áldozatait akár több százezer forinttal is 
megrövidíthetik. Onnan ismerheti fel a csalást, hogy a 
tettesek legtöbbször mobiltelefon-szolgáltató 
képviselőjeként hívják fel áldozataikat, akiket egy állítólagos 
nyereményről értesítenek. A csalók fantáziája élénk, 
sokszor adják ki magukat önkormányzati dolgozónak vagy 
pénzintézet, nyugdíjfolyósító munkatársának, és különböző 
történetekkel tévesztik meg kiszemeltjüket. A nyeremény 
átvételének feltételeként szabják, hogy a telefonon 
keresztül kapott utasításoknak megfelelően, egy ATM-nél 
telefonfeltöltést kell végrehajtani egy meghatározott 
számra. A kért feltöltések összege ötezer forinttól akár 200 
ezer forintig is terjedhet. Általában biztosítják a sértetteket, 
hogy a megadott számra feltöltött összeg a nyereménnyel 
együtt néhány perc múlva megjelenik a bankszámlájukon. A 
csaló a teljes bizalom elérése érdekében még arra is 
felhívhatja a figyelmet, hogy semmi esetre se árulja el az 
áldozat a bankkártyájának PIN-kódját. A megcsillogtatott 
nyeremény nagysága eddig több esetben alkalmasnak 
bizonyult arra, hogy a kételkedők bizalmát megnyerje, és a 
tranzakciókat végrehajtsák. Az ilyen és hasonló esetek 
elkerülésének érdekében javasoljuk a következő 
tanácsokat: Bármilyen nyereménnyel kecsegtető 
telefonhívásra, amelynek feltételeként szabják bizonyos 
összeg átutalását, vagy telefonfeltöltést, ne válaszoljanak, 
szakítsák meg a hívást! Jegyezzék fel a hívó telefonszámát, 
ha bemutatkozik, a nevét is! Ne hajtsák végre a hívó 
utasításait! Ne feledjék, aki nem játszott szerencsejátékon, 
az nem is nyerhetett semmiféle nyereményt! 
Önkormányzatok, nyugdíjfolyósítók, szerencsejátékok 
szervezői, telefontársaságok nem utalnak át telefonos 
megkeresés alapján, nyeremény címén pénzösszegeket! 
Mindig legyen gyanús, ha Önnek kell ahhoz pénzt átutalni, 
hogy a "nyereményét" megkaphassa! Ha esetleg mégis 
megtörtént a csalás, tegyen feljelentést a rendőrségen! 
Semmi esetre sem célszerű belenyugodni abba, hogy 
tévedésbe ejtették. 
 

Buszjárat a temetőbe 
A busz október 1-jén szombaton 9:00 órakor a Fény 
üzletháztól indul, 11.00 órakor pedig vissza. Az ezt követő, idei 
utolsó járatot október 29-ére Mindenszentek előtt tervezzük. 
A köztemető nyitvatartási rendje: Április–Szeptember: 700-
2000; Október–Március: 800-1700. 
 

Avar és kerti hulladék égetése      HÉTFŐ 
A nyár elmúltával a helyi rendelet alapján újra lehet avart és 
kerti hulladékot égetni. A rendeletben meghatározott 
legközelebbi időpont: szeptember 19, hétfő! A Képviselő-
testület kérése az, hogy este 20:00 órakor már ne legyen nyílt 
láng, vagy füst a településen, addigra mindenki fejezze be ezt a 
tevékenységét, a tüzet pedig megfelelően oltsa le! (További 
időpontok: Október 3., 17.; November 7., 21.; December 5., 
19.) 
 

Álláspályázat - Karbantartó Csoport 
Petőfibánya Község Önkormányzata Karbantartó Csoportjába 
keres legalább szakmunkás végzettségű munkatársat összetett 
jellegű munka végzésére. Villanyszerelő, lakatos, kőműves 
végzettség előnyt jelent. Az illetmény és egyéb juttatások 
megállapítása a Kjt. alapján történik.  
onkormanyzat@petofibanya.hu Jelentkezési határidő: 2016. 
október 14. 
 

A Képviselő-testület állást foglalt 
Petőfibánya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. 
február 10-én határozatban egyhangúlag elutasította a 
kötelező betelepítési kvótát. Véleménye, hogy a kötelező 
betelepítési kvóta jogtalan, értelmetlen, növeli a bűnözés 
kockázatát és a terrorveszélyt; veszélyezteti kultúránkat és a 
mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene 
a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre. 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester 
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